

2:10.4. 2. Irene Zink (Švica) 2:11.6, 3. Helen Brugton Leigh (Anglija) 2:12.1.

Vrstni red v kombinaciji smuka in slaloma za dame je: 1. Inge Lantschner (Avstrija) 100 točk, 2. Paumgarten (Avstrija) 88.965, 3. Kessler (Anglija) 88.69 itd.

Skoki.

Največjo težavo so delali prirediteljem skoki oz. skakalnica na Berg-Isel, ki je bila brez snega. Z neverjetnim naporom so navozili ogromne množine snega, tako, da se je moglo za silo računati, da bo skakalnica uporabna. Izza obeh strani mosta se je cedila »lava« — snežna brozga, tragikomični so bili prizori, ko je policija stražila kupe snega... zglede so bili obupni. Pozitivni skoki, ki so jih izvedli Norvežani, ki so skakali izven konkurence, so pokazali, da je skakalnica vseeno dobra in da se bo doseglo lepe uspehe. Birger Ruud je skočil 71 in pol m, pričelo je snežiti, naposled pa je pritisnila še megla... V prvih skokih je Šved Erikson dosegel lepo dolžino 63 in pol metrov. V drugem skoku mu je uspelo zvišati na 67 m in si s tem zasigurati prvenstvo v kombinaciji. Drugi skoki so šli vsi preko 50 m, zanimanje občinstva, ki ga je bilo nad 10.000, je stopnjevalo in se končavalo v spontanah ovacijah. V skokih je odnesel zmago Sven Erikson, Švedska (63 in pol in 67 metrov), slede mu G. Höll, Avstrija, Luszek Izidor, Poljska, Stoll, Avstrija, Maurer, Švica in drugi. Norvežani so skakali izven konkurence.

V kombinaciji je zmagal Šved Erikson, slede mu Barton A., Češkoslovaška, Bošio, Avstrija, Müller, Nemčija in drugi. Leupold je bil 15., naš Šramel kot prvi Jugoslovan 65, za nami so še Mažari, Rumuni in drugi.

Specialni skoki so prinesli obilo lepiga sportnega užitka. Razpoloženje je bilo prav slavnostno, pred skokom prvega reprezentanta vsake države je godba zaigrala himno dotične države. Skoke so zopet otvorili Norvežani. Sörensen je skočil 81 m, Birger Ruud 82 m, oba sta bila sicer padca, koj nato pa je Birger »stal« na 75 m in postavil rekord na tej največji skakalnici. Rezultat je sledeč: Reymond, Švica (69.70½ m); 2. Burkert, H. D. W. (ČSR); 3. Erikson, Švedska. Na 39. mestu je naš Palme Franc, ki je izmed 104 pokazal, da tudi mi nekaj zmoremo. Mislimo, da bi Palme lahko uspel še bolj, če bi ne bil bolan in se mu je šele zadnji dan dovolilo startanje. Šramel je dosegel 78. mesto, prvi skok 50½ m, pri drugem, 54meterskem pa je padel. Jakopiča so pa prikrajšali; po prvem skoku, pri katerem je podrsal v nizkem doskoku z rokami, so mu povedali, da ne sme več startati, ker je padel — druge, ki jim je bila žirija bolj naklonjena, in so se po dvakrat »valili«, pa je še pustila. Palmeta, ki je bil gotovo najmlajši tekmovalec, so živahno aplavdirali.

50 km tek.

Mnogo zanimanja je zbudil tek na 50 km, startali so pač samo »kanoni«. 74 se jih je prijavilo — 39 startalo. Videti je bil silen naskok Švedov in Fincev, tudi naši in Čehi so bili v sijajni formi. Za nas so vozili Janša, Bervar in Smolej, ki je prvič vozil 50 km in to

Smuči

in ves pribor za smučarje je najceneje pri

„TEHNIK“ - JOSIP BANJAI

Ljubljana, Miklošičeva cesta 20

Telefon 34-19

Tvornica mesnih izdelkov in konzerv
Velemesarija

Franc Slamič, Ljubljana

Moderna restavracija, bufet, izvrstna kuhinja, solidne cene, točna postrežba!

Praška šunka v dozi!

Dnevno sveže izdelave: praška šunka, ogrska in domača salama, kranjske klobase, hrenovke, safalade, fini narezki, roulade itd.

Za sportnike so nadvse prikladne mesne konzerve in pastete

(se uživa gorko)

goveji gulaž	klobasa z zeljem
telečji gulaž	šunka z zeljem
prašičji gulaž	rebrca z zeljem
segedinski gulaž	rebrca z grahom
	hrenovke v dozi

(se uživa mrzlo)

jetna pasta	gobja pasta
šunkina pasta	lazanova pasta
srnina pasta	sardelna pasta
zajčja pasta	jezik v aspiku
	prašič. glava v aspiku



Pravi domači izdelek!

To je prepričanje nas, ki smo v sportu živeli in delamo za njegov napredek!

Izjavljamo dalje, da je vstop v SK Ilirijo prost vsakemu sportniku, vendar brez vsakih pogojev in pridržkov in da nudimo ne glede na preteklost roko na složno sodelovanje vsakomur, ki je voljan nesebično sodelovati za napredek slovenskega sporta.

Nogometni dogodki

Start v nacionalno ligo — Še vedno odmevi »fuzije« — Nekoliko rezultatov.

5. marec je termin za prvo kolo tekem naše nacionalne lige, t. j. prvenstva Jugoslavije za 1933. Igrali bodo: v Splitu Hajduk in Slavija (Osijek), v Beogradu BASK in Concordia, v Sarajevu Slavija in BSK, v Novem sadu Vojvodina in Jugoslavija.

Ljubljanski klub, ki pride v ligo, bo moral igrati v Zagrebu proti Gradjanškemu SK. Ali bo to

Primorje ali Ilirija?

se bo odločilo v nedeljo, 19. t. m. na prostoru Ilirije. V prvem srečanju, ki je končalo

Primorje:Ilirija 2:1 (0:1).

je pridobilo Primorje, igrajoče na svojih tleh, en gol prednosti, zato pa ima Ilirija to pot prednost lastnega terena. Tudi drugič stopata torej rivala z enakimi upi v areno, drugič pa tudi izrazi- mo željo, naj bi vodil tekmo izkušen sodnik, ki bo znal obdržati igro in igralce v sportnih mejah. Kajti prva kvalifikacijska tekma je pokazala, da nameravana fuzija ni ublažila borbenosti ne tu ne tam. LNP je za nedeljsko reprizo ukrenil sam enako varnostno službo kakor mu jo je za premiero predstavila policijska oblast.

Siceršno vmešavanje LNP

pa bi utegnili vse pokvariti. Govori se te dni, da bo komisija LNP šele ugotovila, če je teren Ilirije sposoben za igro (Primorje bi seveda rajši igralo še enkrat doma!). Govori se tudi, da bo LNP suspendiral Unterja radi incidenta v prvi tekmi, zaradi katerega bi bil spenz na mestu predvsem za črno-belo trojico, ki je navalila na Unterja in izzvala intervencijo policije. Zaenkrat so to pač le govornice — pa zabeležimo naj jih vendarle, že zaradi starih slabih izkušenj.

Fuzija Ilirija-Primorje še vedno odmeva po dolini šentflorjanski. Vznemirjala je izredni občni zbor SK Ilirije, pa o tem pišemo na drugem mestu. Primorje se je zateklo pod okrilje LNP, češ, da je bil znani letak Ilirije žaljiv.

Isto trdi seveda lahko Ilirija o letaku Primorja.

V zagrebškem »Sportnem listu« pri-poveduje ljubljanski dopisnik M. K. (ba- je Marij Kuret, I. tajnik LNP), da ljubljanska publika ne odobrava stališča Ilirije, kar da je pokazala s tem, da je na igrišču po dvetretjini aklamirala Primorje. — Resnica je pa ravno nasprotno. Odkar je Ilirija prišla javno do besede — sprva so pisali nekateri listi popolnoma enostransko — je publika dobro poučena in ve, da Ilirija ni mogla pristati na tak načrt fuzije.

Anketa »Slov. Naroda« o tem vprašanju se ni posrečila. Posebno pone-srečen je prispevek k anketi z dne 12. t. m., ki prinaša stare poulične »šla-gerje« proti SK Iliriji iz dobe predsednikovanja dr. J. Birse (tč. podpredsednika Primorja in člana uredni-štva »Slov. Naroda« oz. »Jutra«).

Prav bi pa bilo, da bi Primorje aklamirali. Že iz sočutja. Saj mu grozi, da bo vse izgubilo! Ob fuziji bi skoro prišlo ob vse svoje pasive — emigrant-ske organizacije mu hočejo vzeti ime Primorje zaradi tržaškega greha — in akademske organizacije pravijo, da ima še manj pravice do naslova »akadem-ski« kot do imena Primorje.

Med domačimi tekmami

zadnje nedelje beležimo v Ljubljani le-po zmago Hermesa nad kombiniranim I. teamom Ilirije z 8:4; v predtekmi je rezerva Ilirije porazila SK Jadran z 11:2.

V Mariboru

prično sezono to nedeljo z »brzoturnir-nirjem«, v katerem igrajo Maribor, Ra-pid, Železničar in Svoboda.

Jugoslavija:Švica

bo prva letošnja tekma naše reprezen-tance. Igralo se bo 7. maja v Zürichu.

V Beogradu

je zagrebški Gradjanski remisiral z BSK z 2:2. Reprizantanca Beograda, se-stavljena iz BASK-a in Jugoslavije je v Subotici porazila mestno reprezen-tanco s 6:0! Jugoslavija je igrala v No-vem sadu z NAK 3:0.

Prodajalna:
Gospodstva c. 6
Telefon 2973

Naslov za brzojavke: Slamič Ljubljana

Za trgovce, hotele, gostilničarje en gros cene!
Razpošilja se tudi po pošti!

Podružnica: Prešernova 5, telefon 2256

